2016 £F M BB A EREAE A R A— %R (4 H 111 %)
XRHFESHFER)

LT s e, 46,B={0,2,6,10}, ik c.

2. D
CiEfE) HAEYTS o |zl =V42+32 =5, H: z2=4-3i,

A 2= F = 1 - LA DB

5

3. A
57 N o 4 BA-BC l><£+£><l \/— N
LAt Y W8T HEE, BcoszaBe = BABC — 272727 _ V3, FiLLZABC = 30°, #U%E A.
|BA||BC| 1x1 2
4. D

Ve ) b BT A H P s AR AR AE 0°CRA L, A LEHS; mEmTAIE LA PR ZE KT
7.5°C, M—HMW PR ZE/NT7.5°C, Arb-CH K PREZEL— AR T7FRZER, B IEM; B m=HA+—H
(P38 B R A K ZI/E10°C, FEAAHE, C IEM: B BT AP m e T 20°CR A mA 7, 8WANH, Frbh
AIEW. ik D.

5. C

[t Y Bt TSRS Al feH (M, 1), (M, 2), (M, 3), (M, 4), (M, 5), (1,1), (1, 2),,3),(,4),(,5),

(N,1),(N,2),(N,3),(N,4),(N,5), 3t 15 Fafag, FﬁL)L/J\ﬁﬁziéﬁ)\—%\%%ﬁ%%ﬁl‘zw%mE@*E%ZAZ%%S, %k C.

6. D

cos?260-sin?0
cos20+sin20

[F#MTY cos20 = cos20 — sin?0 =

—tan? 1-1
T A BRI B Llcos?0, HIf: cos26 = roms = —% = 2 ik D.
9
7. A
C3EARY Mg = 25_45 b = 35,c = 550 HLREBHLy, = xa7E(0,+00) EHLEEN, FiLh b<a<c.ifik A,
8. B

Uikt ] R T BBUTIET, Wf8a=4,b=6n= 0,5 = 0 IT{i¥ka=2b=4,a =65 = 6,n = 1, i
E%AEs > 16, UTTEME,a = —2,b = 6,a = 4,5 = 10,n = 2, FHE %M s > 16 JTEHK,a = 2,b = 4,a =
6,5 = 16,n = 3, ANifi L% Ms > 16, HATIEHK,a = —2,b = 6,a = 4,5 = 20,n = 4, i L % s > 16, B HIER,

Hn e 4, i B.

9. D

[Aghr ) R b WBCIL b &4 NAD, WIBC = 3AD,DC = 2AD, JiiLAAC = VADZ + DC2 = 5AD. HIE3%
e, g o 5O Al 2 340 IO 4 .

sinB ~ sinA’ 10

M=% = sna» f#19sind =
10. B

CVEmY . e b =B A5 %) LA 2 — AN DAL B A Jes T R AR D A
FRH A Y : 3X6=18,

AT JE T AR A : 3 X 62X 2=36,

AT T A: 3xV32+62x2=18/5,

MBS R RN : 18 4+ 36 + 185 = 54 + 18V5 .

Wk: B.

11. B
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1 1 3
CGRH] SRR 8 AABC RINIIEIEE).7, (6 +8 410 = ~x6x8 = r =2 >~ = 44

3 . 4 3, 9
[ EENP= PN X G| 5= V.. = EPI(;]' =<7, ik B.
12. A
L } , 2 »? N
Ot sl tfr: WEBPSMES, MHA(-q, 0),M(—c,%) >HLAM: y = —%—(x+a)= E(O,ﬁ)lﬂﬂm
B(a,0),M(—¢,2) = 6(0,2) > =2 5 g =3c s e = Lk A

/{l\j T

13. =10
LAY R HT: VF HEARZE AL 2 Pl Xk, W AR, BEM2S HbRR Sz =2X+3y -5 &t 4

A(=L 1) A e ME, B Zpg = 2% (1) +3%x(-1)-5=-10.

¥ 2x—p+1=10
\z=2x+3_y—5
i o x=2p-1=1
I.L l‘ I
A(41,-1
Lt x=1

T

14.
3
LARHTY RRES 7 [HJy = sinx — V3cosx = 2sin(x —2), Fi LK ¥y = sinx — v3cosx I L AT i ¥y =

2sinx i EURZE D )47 TR K R 3.

15. 4

Lt ] R Hix —VBy + 6 = 0, f8x = v3y — 6, FNFIMIFE, %EfEy2 —3v3y +6 =0, fitfiy, =
2v3,y, =3, Fibhx; = 0,x, = =3, FTLAAB| = /(x; — x2)2 + (y1 — ¥2)? = 2v/3. X ELIRBR 8300, H-F

T LT RRREIERIZABDCH, |CD| = 2281 =

cos30°

16. y=2x
Ui W 4 x>0m, —x<0, I f(=x)=e*t+x. XFEH T mEm%, Frel
fO)=f(-x)=e"+x, Ll f'(x)=e"+1, 0 F'Q=2, FLygiriny-2=2(x-1), gy=2x.

1 1
17. (I) ay=—.,a;=—; (Il) a,=—=.
1 4

b | =
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o

1
i {aﬁ}%ﬁlﬁﬁ'yl, AN WA, Hika, =

18. (1) BRIt (1) &L If#T.
(I B E P B =5 50E S

LAt Y e 2
7 7
=4, 2(t-1)" =28, ,/z(yi—vf =0.55.
i=1
289 o099

TEI—I)('L V)= TI'L —33—1 =4017-4x932=289, r=
0585x2x=2 646

fm]

oA Y 5 & Ao R BOLEN 0.99, il Y 5 2 (LR MEAHSCAHR 2, I AT LA R [l Y45
Z(t D =Y
_ 289 ~0.103,
Z(ti _t_)z
i=1
1=092+010z.

Y R FeBE RN, )

(ID EB)_/=¥~1331/§2 (1) #5b=

4=y —bf ~1.331-0.103x 4~ 0.92 .7 L,

¥ 2016 FEXI MR =9 AN B FEAS: ¥y=092+0.10x9=182,

FIT LTI 2016 £E3k [F A= v 1 3% T EA AL R 50K 2 1.82 2.
19. (1)iEBWfEHT: (1D - V5.

R
CHEHTY WREARYT: (1) 25 AM =24D =2, WBP P aT, ik ALIN, Ny PC ikl
IN/BC, IN = I;BC =1
R ADIBC iy IN 47 R AM AR AMNT ) P47 sy, FrMVIAT,
KN AT © Vil PAB, MN @ Vil PAB, Frbl MN //~Fifi PAB.
lPﬂ'{

(I WK PALVHABCD , Ny PC s, pronNs v ABCD fygEss iy 2

.-1 .'-1
MiE Y 5IHRA.
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WBC Wi E, %45 AE W AB=AC=3/3 4E L BC, 4E=+JAB*-BE® =.5.
1AM | BC (5. M 5 BC tgip iy V3, 1S ,up0 =1 x 4 x V5 = 245,

PR N~ BCM {305V, oy = 2 x Sppon x 24 = 45

3
20. (I) WfENT: (I) y' =x-1.
[iadr]
BT - Eh%ﬁjiﬁp(g,m, Wl:y=al,:y=5b, Mab=0, H

1 a+b

A%,0),B(Z,b),P(—2,a),Q(~1,b), R(-1,%2).

iaﬁA,Bﬂﬂi,ﬁE@E’éfjal, mJlB@ﬁ%ijZx —(a+b)y+ab=0............. 34
(1) HTFELBEABL, #1+ab=0,

TEARMIRIE ok, FQUIRNE Al Wy =S = 2= = 2= =0 = —p =k,

FRCAAR/JFQ. .o veeiiain 5 4%

(2) Bl 582 59D (x4, 0)

1 1 1 la—b|
MSpapr = §|b —a||FD| = §|b —allx; — El:SAPQF ==

BT b — allxy — 51 =2 ibly =0 (H %), x =1.
11(%/@/«14:H@ABE"J43,'§?'\7E(9C,)/).
MAB L x AT, Hik,p = kDEﬁH?'ﬁ =L (x#1).

ﬁ’ﬁ%b =y, Filly? =x—1(x # 1).
MABSxHEEE, ESDESA, Frll, FRHUELHFENy? =x—-1......... 12 4y
21. (I) %0 <x <1Wf, fOFFEILIE, x> 10, FOOFIEERE; (DD WY (D TR

7
CARHT Y SRAARDT: (1) RS, fO)ME A0, +00), f/ () =2-1, &' () =0, Mz =1.

M0 <x <1Ff, f'(x) >0, f)BIEBE; Zx > 18, f'(x) <0, f(x)BIAILMR.
T (R AL Fofey = VRIS, BATERF) =0,

M Mx € (1, +)if, Inx <x—1, ln§<§—1, Eﬂ1<%<x'

(ID fd@ite>1, Bg(x) =1+ (c—1x—c*, Ng'(x)=c—1-c*Inc, £g'(x) =0,
i, = e
nc

Hx < xols g'(x) >0, g()BHIFHEIE; Hx > x, 0, g'(x) <0, g(x)HifEL.

—_—

(I %, 1<%<c, o <xo<1, Xg(0)=g(1)=0, #H0<x<1l, gx)>0.
FIibh%x € (0,DIF, 1+ (c — 1)x > c*~.

22. (I) 60° (II) Wf#E#T.
[iE#T) (1) %4 PB.BC, . £BFD=/PBA+ ABPD ~PCD=-/PCB+.-BCD.
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B yap = P bl £PBA=£LPCB | v ZBPD =2BCD | prp) £BFD =2ZPCD

N LPFD+ ZBFD =180°, £ZPFB =22PCD, i3/ PCD=180, Wit LPCD=60".

(II) @K <£PCD=£4BFD , fjiy), £PCD + ZEFD=180", s D F. Epypoaem, stmome CE
HYA% L, W DF mRmr v skt sesie CP-F-Epmmmmm e, BUGECDNEETALE, L

0 thif CD | Fres -, W06 LCD,

2
23. (1) Cy: x?+y2=1, Cr: x+y—4=0; (2) |PQlmin = V2, JH:HHLP(E,%).

O] Wggr: (O Cﬁ‘]%’ﬁ?iﬁ?’ﬂx—; +y?=1, GIEMBIITFENx+y —4=0,
(2) BB, WRAPHE M~ N(3cosa, sina), FINC,REL, FrLl|PQ|IE/AMERI APH|C, M d(a)

|[v3cosa+sina—4|

%/JVTE’ d(a) = 72

= V2|sin(a +3) - 2.

YA S = 2kn + = (k € Z)R, d(@WAHRMA, BoMERIVZ, B PIIELAAENG, ).

24. (1) {x]—1<x <3} (2) [2,40).

[i#EdT] (1 Ma =28, f(x) =|2x—2]|+2.

A% 2x—2|+2<6, H-1<x<3.

Ktk Fo) < ey I T1=X <3

(2) Hx eRlS, fX)+g(x)=|2x—a|+a+|1—2x| =|2x—a+1-2x|+a =|1—a|+a,
%x=%lﬁ%%ﬁij,

FTbAx € R, f(x) +g(x) =2 3% T 1 —al+a=3.Q)

Ha <1, Q%M TF1l-—a+a=3, Th

.
Mg > 10, Q%M Ta-1+a>3, ffFa>2.
It Lha it BB YO 2 [2, +0).
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